
Objekti v gradnji
Končana so dela na objektlh WZ Ajdovščina - 40
mest (dve igralnici v VVZ Ana Ziherl) ter Poljane I -
90 mest, kjer potekajo še dela na zunanji ureditvi.

Kljub temu, da so izgradnjo
ter uresničevanje programa
samoprispevka I spremljale v
naši občini številne težave ter
je bilo zato potrebno podaljše-
vati terminske roke pričetka
gradnje, lahko z optimizmom
pričakujemo, da bodo vsi ob-
jekti iz programa samopri-
spevka I končani do konca le-
tošnjega leta. Lansko leto je
bil dograjen prizidek pri OŠ
Prežihov Voranc, že leta 1975
pa, kot prvi izmed sedmih ob-
jektov, W Z Ana Ziherl, v ka-
terem je našlo prostor štiristo
naših najmlajših. Vzačetkute-
ga meseca so bila dokončana
dela v W Z Ana Ziherl, kjer je
v dveh igralnicah, ki so bile

zgrajene za potrebe krajanov
Ajdovščine našlo mesto štiri-
deset otrok. Trenutno poteka-
jo še zadnja dela na zunanji
ureditvi celotnega objekta, t. j .
ozelenitev igralnih površin.

Prav tako potekajo dela na
zunanji ureditvi pri W Z Po-
ljane I za devetdeset otrok.
Slovesno otvoritev novega
vrtca lahko pričakujemo mor-
da že za praznik cfela, vseka-
kor pa bodo otroci v vrtcu že
prve dni prihodnjega meseca;
vsa potrebna zaključna dela
na zunanji ureditvi tega objek-
ta pa v začetku druge polovice
maja letos. Trenutno pospeše-
no potekajo gradbena dela v
naši občini še na treh objektih:



prizidek-telovadnica pri OS
dr. Jože Potrč je že »pod stre-
ho« ter bo dograjen ob koncu
prihodnjega meseca. Potreb-
no bo izvršiti še nekaj adapta-
cijskih del na stari telovadnici,
tako da bodo učenci in občani
naše občine lahko že v prihod-
njem šolskem letu uporabljali
oba prostora.

Pri OS Tone Tomšič gradijo
manjšo telovadnico in štiri no-
ve učilnice, kar bo zelo po-
membno za nadaljnji razvoj
celodnevne šole na tej šoli, ki
je kot prva v naši občini prešla
na novo obliko dela s štirimi
oddelki prvih razredov. Prido-
bitev bo tudi ureditev potreb-
nih prostorov za urejeno pre-
hrano z adaptacijo nekaterih
dosedanjih prostorov v stari
zgradbi.

Čeprav smo najavili priče-
tek gradnje prizidka pri OŠ
Prule že v jeseni preteklega

leta se je pričela gradnja šele
letos. Če ne bo večjih gradbe-
nih težav, bo po dosedanjih
predvidevanjih objekt lahko
dokončan do konca letošnjega
leta.

Edini objekt po programu
samoprispevka I, ki še ni v
gradnji, je W Z Poljane II za
60 otrok. Predvidoma bo do
konca maja pripravljen glavni
projekt tako, da se pričetek
gradnje predvideva v juniju
letos. Po terminskem planu bi
moral biti objekt dokončan do
konca letošnjega leta.

Samoprispevek II
Podobne težave z lokacijo

spremljajo tudi izvajanje pro-
grama samoprispevka II v na-
ši občini. Po terminskem pro-
gramu izgradnje je bilo pre-
dvideno, da se bo pričel gradi-
ti prizidek pri W Z Stari Vod-
mat že v lanskem letu. Nastale
pa so nepredvidene težave za-

radi izpraznitve ter rušenja
dveh starih stanovanjskih ob-
jektov ob Korytkovi ul., saj je
bilo prvotno predvideno ruše-
nje le enega stanovanjskega
objekta. Pred kratkim je bila
preseljena zadnja stranka, ta-
ko da bo možno pričeti s pri-
pravo zemljišča za gradnjo v
začetku maja.

Začetek gradnje Zdravstve-
nega doma Center, katerega
investicijska vrednost znaša
po odloku 154,000.000 din, je
predviden po terminskem pla-
nu, ki so ga sprejeli ustrezni
organi, v drugi polovici pri-
hodnjega leta. Trenutno pote-
ka izdelava dokončnih pro-
gramskih > osnov, , ki se pri-
pravljajo na podlagi študij in
analiz o nadaljnjem razvoju
zdravstvene službe v Ljublja-
ni, saj je to ena od najpo-
membnejših investicij po pro-
gramu samoprispevka II.
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